



ROCAMAT

Société Anonyme au capital de 10.095.237 €

Siège social : 58 quai de la Marine – 93450 L'Île Saint Denis

572 086 577 RCS BOBIGNY

CHIFFRE D'AFFAIRES AU 30 JUIN 2012

(hors taxes et en milliers d'euros)

Données non auditées

	2011			2012			Variation	En %
	1er Trimestre	2e Trimestre	1 ^o Semestre	1er Trimestre	2e Trimestre	1 ^o Semestre	T2 2012 vs T2 2011	S1 2012 vs S1 2011
Par secteur d'activité								
ROCAMAT	9 175	12 808	21 983	9 326	12 394	21 720	(3.2%)	(1.2%)
POLYCOR	5 872	7 739	13 611	6 058	10 186	16 244	+31.6%	+19.3%
Total Groupe consolidé (1)	15 047	20 547	35 594	15 384	22 580	37 964	+9.9%	+6.7%
Par zone géographique								
France	7 934	10 405	18 339	8 282	10 227	18 509	(1.7%)	+0.9%
Amérique du Nord	5 506	7 748	13 254	6 121	10 048	16 169	+29.7%	+22.0%
Autres Pays	1 607	2 394	4 001	981	2 304	3 286	(3.8%)	(17.9%)
Total Groupe consolidé (1)	15 047	20 547	35 594	15 384	22 579	37 964	+9.9%	+6.7%

(1) Le chiffre d'affaires 2011 est retraité de l'activité Granite Bussière abandonnée le 31 décembre 2011.

Le chiffre d'affaires consolidé du Groupe s'établit pour le premier semestre 2012 à 37 964 milliers d'euros.

Il progresse de 6,7 % à taux de change courant et de 4,5 % à taux de change constant.

Les ventes de la filiale nord américaine POLYCOR affiche une très forte progression (+ 19,3 % à taux de change courant et de + 13,6 % à taux de change constant) sur le premier semestre 2012 par rapport au premier semestre 2011 retraité de l'activité abandonnée (Projets commerciaux sur mesure). Cette progression disparaît si on réintègre sur le premier semestre 2011 les ventes correspondant à l'activité abandonnée.

La restructuration n'a donc pas eu d'effet défavorable sur le plan commercial. POLYCOR a continué à faire la promotion de ses pierres sur les projets commerciaux, elle a noué des partenariats avec plusieurs intervenants du secteur et elle a donc démontré sa capacité à conserver ses parts de marché malgré la fermeture d'un site industriel.

Les ventes de ROCAMAT hors POLYCOR sur le 1^{er} semestre 2012 sont en très léger recul (- 1,2 %) malgré une baisse très importante des ventes en Chine par rapport au premier semestre 2011.

Ce phénomène est lié au ralentissement du secteur immobilier dans ce pays. On constate néanmoins un inversement de tendance depuis le mois de juin et la société espère bénéficier d'un effet de rattrapage sur le deuxième semestre.

Dans une conjoncture qui se dégrade, ROCAMAT conserve néanmoins un niveau de carnet de commandes satisfaisant, il est même légèrement supérieur à celui de 2011 à la même date (+ 2.5%).

Au niveau des résultats, POLYCOR devrait engranger les bénéfices de sa restructuration ainsi que l'impact positif de la tarification du nouveau contrat avec l'Administration de la Veteran Army. L'EBITDA est attendu en progression sur la période.

Chez ROCAMAT, hors POLYCOR, la poursuite des chantiers d'améliorations opérationnelles devrait conduire une nouvelle fois à une amélioration de l'EBITDA.

Le résultat net du Groupe devrait fortement progresser sur le semestre du fait de l'amélioration des résultats des deux principales entités mais aussi de la reconnaissance d'un produit financier chez POLYCOR consécutif à la restructuration de la dette financière achevée en début d'année.

Le 10 août 2012

Le Groupe ROCAMAT est spécialisé dans l'extraction et la transformation de pierres naturelles à destination de la construction.

Il opère environ cinquante carrières en France et en Amérique du Nord. Les grands donneurs d'ordres de ROCAMAT sont les grandes entreprises du BTP, les collectivités territoriales, les monuments historiques, les architectes ainsi que les acteurs de la filière pierre. POLYCOR adresse la clientèle des transformateurs chinois, des distributeurs nord américains de tranches de granit et de marbre ainsi que l'ensemble des donneurs d'ordre en matière de projets (rénovation, immobilier commercial, infrastructures (bordures et aménagement urbain).

ROCAMAT S.A. est cotée au Marché Euronext Paris, de Nyse Euronext, compartiment C.